



Газета выходит с 1 июля 1966 года

ПРИЕМ У ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ



Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 23 марта принял находящегося в нашей стране вице-президента парламентской ассамблеи Организации безопасности и сотрудничества в Европе...

Ислам Каримов, сердечно поприветствовав гостя нашей страны, отметил, что Узбекистан после обретения независимости укрепляет сотрудничество со многими государствами и международными организациями.

что укрепление межпарламентских связей будет очень полезным для развития сотрудничества между нашими странами, обеспечения мира и согласия — в том числе в регионе Центральной Азии.

Господин В. Виммер, поблагодарив за сердечный прием, отметил, что встречи на узбекстанской земле были результативными и богатыми впечатлениями.

На приеме присутствовал советник посольства Федеративной Республики Германии в Узбекистане Х. Ю. Кайхольц.

(УзА). НА СНИМКЕ: во время приема. (Фотохроника УзА)

К ВИЗИТУ ПРЕЗИДЕНТА П. КАРИМОВА В РЕСПУБЛИКУ МОЛДОВА

По приглашению Президента Республики Молдова М. Снегура Президент Республики Узбекистан И. А. Каримов 30-31 марта посетит Республику Молдова с официальным визитом.

Для вас, горожане

Голубое топливо приходит в дома

Газификация домов старой застройки — одна из первоочередных задач. В Мирабадском районе столицы ее ведут бригады треста «Узгазонтаж» на основе проектов, подготовленных «Узлойгаза».

мственные дома, их несколько тысяч. Предстоит обследование состояния инженерного оборудования по 186 организациям, где используется природный газ...

Но и у тех, кто занимается эксплуатацией газопроводов, забот сегодня немало. — У нас уже подготовлен график ревизии и планового ремонта нашего хозяйства...

Вкусен хлеб пекарен

Горожане имеют возможность купить свежий хлеб в многочисленных магазинах при малых пекарнях. Ежедневно только Ташкентским производственным объединением хлебопекарен его выпекается более 500 тонн.

гическую линию по выпуску мучных изделий. Строительство и монтажные работы начаты строителями СФ «Агропромсовхоз» на квартале № 10.

Мини-пекарни, которые сегодня появились почти в каждом районе столицы и продолжают строиться, являются хорошим подспорьем для уже действующих крупных хлебозаводов.

Для мини-хлебопекарен также закуплено оборудование той же фирмы «Винклер». И, к слову сказать, мощностю — не единственное преимущество этой установки.

Поэтому в перспективной программе капитального строительства хокимията Юнусабадского района намечено и возведение двух мини-заводов. Один из них горячим и ароматным хлебом скоро порадует жителей густонаселенного квартала № 4.

Что касается финансирования всех строительного-монтажных работ, то этот вопрос взяла на себя акционерно-коммерческая ассоциация «Ташхлебпром».

О. САВЕЛЬЕВА.

Запог успеха — кадры

Как-то совсем неожиданно подняла этажи, обросла спортивными площадками новая школа № 25, что в самом центре столицы по улице У. Носира.

Хочется верить, что сроки не будут нарушены. Запог этому — опыт и умение мастеров-отделочников, в числе которых немало специалистов с большим трудовым стажем.

Этот адрес, конечно, не единственный, по которому трудятся мастера-отделочники специализированного подразделения. Еще одну школу вскоре достроят с их помощью на массиве Сергели-7.

— Трехэтажная школа включает два учебных бло-

Соб. инф.

26 марта — референдум

Поддержка профсоюзов

действия по успешному проведению реформ в республике. Свидетельством признания вклада профсоюзного движения в общественное дело стал и недавний прием Президентом страны И. А. Каримовым активистов профсоюзных организаций...

На заседании было отмечено, что высокая оценка и всемерная поддержка деятельности профсоюзов со стороны руководства государства вдохновляет и стимулирует на активизацию

Участники заседания в Ташгорсопрофе от имени более 800 тысяч членов городских профсоюзов выразили уверенность, что результатом референдума станет наше общее дальнейшее движение по пути реформ и демократии.

Соб. инф.

Узбекистон Республикаси референдумида овоз бериш учун БЮЛЛЕТЕНЬ 1995 йил 26 март. «Сиз Узбекистон Республикаси Президентининг ваколатлари муддатини 1997 йилдан 2000 йилгача узайтирилшига розимисиз?»

ПОРЯДОК ГОЛОСОВАНИЯ на референдуме Республики Узбекистан

В соответствии со статьей 23 Закона о референдуме Республики Узбекистан голосование состоится 26 марта 1995 года с 7 часов утра до 20 часов вечера.

Государственный избирательный бюллетень, в соответствии со статьей 24 закона, если голосует за вопрос, вынесенный на референдум, то не зачеркивает

тот текст, напечатанный в бюллетене, т.е. опускает свой бюллетень в ящик для голосования в том виде, в каком получил его от участковой комиссии.

При голосовании «против» текст вопроса, напечатанный в бюллетене, зачеркивается.

иметь возможности явиться в помещение, где производится голосование, то по его просьбе участковая комиссия организует голосование по месту жительства этого гражданина.

Бюллетень для голосования на референдуме изготовлен в соответствии с требованиями закона на государственном языке, а также, по предложению соответствующих окружных комиссий, на узбекском — русском, на узбекском — каракалпакском и на узбекском — каракалпакском — русском языках.

Милосердие

Протяни мне руку твою

Один американский психолог предложил такой образ: внутри каждого ребенка есть некий эмоциональный «резервуар», который должен быть постоянно заполнен родительской любовью.

А вот в школе № 294 того же района фонд провел большую благотворительную акцию для детей-сирот и детей из малообеспеченных семей. Концерт, сладости, подарки — все, что так радует маленькое детское сердце...



Победителей и побежденных не было

Сущность поверья: если хорошо встретишь праздник весны и обновления, удача весь год будет сопутствовать в делах. И памятуя об этом, учащиеся учебно-лечебного комплекса Главного управления здравоохранения хокимията постарались организовать встречу Науруза на славу.

Конечно, им пришлось потрудиться, чтобы показать свои знания и умения, но зато какой радостью светились их лица, когда они видели, как восторженно принимали гости каждый их номер.

Своими руками и собственными силами они подготовили к празднику их еще больше сдружили, и это было видно по тому, как каждый из них «облеп» за свои сокурнички, выступавшие на сцене, или демонстрирующих изделия, сшитые своими руками.

Медицинский колледж, созданный в 1993 году, уверенно набирает темп, стремясь к тому, чтобы из стен его выходили специалисты, хорошо подготовленные к работе как в стационарных, так и в поликлинических условиях роддома.

Фото В. Багаева.





